



Посудомоечная машина, это действительно автомобиль, которому так же требуется собственное топливо, иначе, она работать не будет. Но ведь кроме топлива, в обыкновенной машине есть еще и масло и прочие жидкости, которые необходимы ей для полноценной езды. Да и в нашем случае все то же самое, только жидкости другие.

Посудомоечная машина нуждается в специальном порошке, но не тот который мы засыпаем в стиральную машину или еще какую-нибудь. Здесь нужен именно специальный порошок, для посудомоечной машины. Он бывает, как в рассыпчатом виде, так и в твердых таблетках. Особых различий они не имеют, так что выбор целиком и полностью лежит на плечах хозяйки агрегата.

Чаще всего, в инструкциях по эксплуатации посудомоечной машины описаны те марки порошков для мытья посуды, которые лучше всего подходят для той или иной марки машины. Желательнее следовать именно этим показаниям специалистов, иначе посудомоечная машинка может просто сломаться от не правильно выбранного порошка. Кроме моющего средства для посудомойки нужен специальный ополаскиватель и соль. Они снижают действие щелочей и различных солей, содержащихся в воде, которые могут отрицательно воздействовать на посудомоечную машину.

Многие считают, что эти моющие средства плохо смываются во время мытья посуды. Но они ошибаются. Весь процесс мойки посуды происходит при очень высоких температурах, что в результате совсем не оставляется частей моющих средств на посуде.

Доказано учеными, что в некоторых случаях, мытье посуды в посудомойке гораздо лучше отмывает всю грязь, а так же части порошка, не оставляя от них и следа.

Но самое главное, что не нужно делать – не использовать в посудомойке обычные порошки или жидкое мыло. Иначе, машина просто испортиться.